



Сила желания и... ЧЕСТНОСТИ

Программа «Рухани жаңғыру» была разработана на основе положений статьи Елбасы «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания». В этой статье Нурсултан Назарбаев особое внимание уделяет конкурентоспособности. Он отмечает: «Сегодня не только отдельный человек, но и нация в целом имеет шанс на успех, только развивая свою конкурентоспособность... Особенность завтрашнего дня в том, что именно конкурентоспособность человека, а не наличие минеральных ресурсов, становится фактором успеха нации».

**Р. ИЛЬЯСОВ, к.т.н., доцент
кафедры «Энергетика
и нетрадиционные
энергетические системы»
ЮКГУ им. М. Ауэзова**

Более 40 лет я посвятил учебной и воспитательной работе в стенах родного вуза – ЮКГУ имени М. Ауэзова. Каждый раз, когда я как куратор получаю новую группу первокурсников, ставлю перед собой задачу воспитать из них конкурентоспособных специалистов

подсознательных убеждений. Люди достигают не того, на что они способны, а того, чего, по их мнению, они могут достичь. Все наши жизненные обстоятельства - отражение наших подсознательных убеждений. Люди, как правило, зарабатывают ровно столько, сколько, по их мнению, могут заработать. Мы можем изменить свои подсознательные убеждения с помощью самовнушения. Мы в состоянии достичь всего,

в области энергетики.

С сентября 2019 года я стал куратором группы ИП 19-4р1, студенты которой выбрали специальность «Электроэнергетика».

На первом кураторском часе в аудиторию случайно зашли четверо выпускников из моей бывшей кураторской группы, получившие образование по специальности «Электроэнергетика», которых сейчас приглашают на работу в компании «KEGOC», «Asia Trafo», ТОО «ПетроКазахстан Ойл Продактс». Выпускники дали наставление первокурсникам проявлять во время учебы два самых необходимых качества - дисциплину и ответственность, только тогда у них будут успехи и в учебе, и жизни, и в профессии.

Впервые встретившись с группой ИП 15-4р, я решил настроить ребят на ответственное отношение к учебе. Вместе мы проштудировали книгу американского психолога Адама Джексона «10 секретов богатства». В ней автор говорит, что существует множество законов, относящихся к приобретению истинного богатства, которые для большинства людей остаются тайной. При этом деньги - это еще не богатство. Кто богаче - миллионер, умирающий от рака, или человек, у которого на банковском счету ноль, но который наслаждается прекрасным здоровьем? Но понастоящему богат только тот, кто способен прожить свою собственную жизнь так, как хочет.

Со студентами мы начали изучать, какие надо развить в себе качества, чтобы быть в жизни успешным. По А. Джексону, первый секрет истинного богатства - сила

что наш ум может постичь и во что он может поверить. Побеждает тот, кто верит, что он может победить.

Второй секрет - сила желания. Если вы не достигли в своей жизни истинного богатства, это, как правило, означает, что у вас еще не было всепоглощающего желания его иметь.

Третий секрет - сила ясности намерения. Запишите свои цели и перечитывайте их трижды в день - утром, днем и вечером. Мысленно представьте себя достигшим этих целей.

Четвертый секрет - сила продуманного плана действий. Для любой поставленной перед собой задачи составьте план из десяти пунктов, перечислив десять возможных способов достижения каждой из целей.

В качестве секретов также приведены сила специальных знаний, сила упорства, сила контролируемых расходов, сила честности, сила веры.

А вот девятый секрет - сила благотворительности. Ведь изобилия в чем бы то ни было редко удается достичь без помощи других людей или не помогая другим людям, гармонично перекликается с идеей акима города Ерлана Айтаханова о добродетельном городе.

Моя группа проявила большой интерес к материалу книги. Думаю, что мне удалось мотивировать и настроить студентов на высокую дисциплину и ответственность в период учебы в стенах вуза, и в дальнейшем они вырастут в конкурентоспособных специалистов, о которых и говорит в своей программной статье Елбасы и которые внесут свой вклад в развитие энергетической отрасли страны.